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CTIOMEHVE M BbIYMTAHME BUA 13+4,17-2  CL(XXX P
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19-6 = 16+3 = 18-5= 18-4 = 15-4 = 14+2 = 13+6 =
12+1 = 17-6 = 16+2 = 19-8 = 15+4 = 19-2= 19-8 =
14+5 = 18+1 = 17+1 = 11+5= 17-1= 11+6 = 18-1 =
17-2= 13+2 = 11+4 = 16+2 = 18-7 = 16-5= 17-6=
19-3 = 15-3 = 15-3 = 19-4 = 11+3 = 18+1 = 13+2 =
15-4 = 14+4 = 16-1= 16+3 = 1542 = 15-4 = 15-4 =
12+3 = 18-7 = 14+ 3 = 17-6 = 17+2 = 1544 = 18-6 =
11+8 = 17+2 = 19-5= 18+1= 16-3 = 17-1= 14+ 2 =
17-4 = 16-4 = 17-3 = 13+2 = 18-2 = 18-7 = 11+4 =
12+7 = 13-2 = 12+7 = 15-3 = 12+7 = 11+3 = 13+5=
19-2 = 17 -5 = 11+2= 14+4 = 19-4 = 15+2 = 12-1=
18-6 = 19-6 = 18-4 = 18-7 = 17 -5 = 17+2 = 18-4 =
14-2 = 15+2 = 18+1 = 17+2 = 14+5 = 16-3 = 19-8 =
15+3 = 19-3 = 17-6 = 16-4 = 13+4 = 18 -2 = 11+5=
19-5= 14+4 = 12+5 = 13-2 = 16-2 = 12+7 = 16+2 =
16-2 = 18-5= 14+5 = 17 -5 = 12+6 = 19-4 = 19-4 =
13+1 = 12+6 = 19-3 = 19-6= 18-3 = 17-5= 16+3 =
15+4 = 13-2= 16-4 = 1542 = 14-2 = 14+5 = 17-6 =
18-7 = 12+7 = 15+3 = 19-3 = 13+2 = 13+4 = 18+1 =
17+2 = 15-3 = 17-2 = 14+ 4 = 11+5= 16-2 = 13+2 =
16+3 = 19-4 = 12+6 = 18-5 = 17-4 = 12+6 = 15-3 =
17-3 = 17 -1 = 18-3 = 12+6 = 19-1= 18-3 = 1444 =
12+5= 12+ 3 = 16-2 = 13-2= 16+ 3 = 14-2 = 18-7 =
15+3 = 18-6 = 13+1 = 12+7 = 18-5= 13+2 = 17+2 =
14-2 = 14+ 2 = 15+ 4 = 17-6 = 14+ 3 = 11+5 = 16 -4 =
16+1 = 19-2 = 18-7 = 18+1 = 12+7 = 17-4= 13-2 =
11+5 = 11 +6 = 17+2 = 13+2 = 17-6 = 19-1= 17-5=
18-2 = 16-5= 16+ 3 = 15-3 = 18+1 = 16+3 = 19-6 =
14-3= 1841 = 12+5 = 14+ 4 = 1342 = 18-5= 15+2 =
11+4 = 15-4 = 15-3 = 18-7 = 19-4 = 17-2 = 19-3 =
19-7 = 15+4 = 16+1 = 17+ 2 = 11+7 = 12+6 = 12+7 =
16-4 = 17-1= 11+5= 16-4 = 15+3 = 18 -3 = 17-6 =
13+3 = 18-7 = 18-2 = 13-2 = 17-4 = 16-2 = 18+1 =
14+4 = 11+ 3 = 14-3 = 17-5= 14+ 4 = 13+1 = 13+2 =
17-3 = 15+2 = 11+4 = 19-6 = 18-7 = 15+4 = 19-4 =
12+3 = 17+2 = 19-7 = 15+2= 17+2 = 18-7 = 11+7 =
13+5 = 16-3 = 16-4 = 19-3 = 16-4 = 1742 = 15+3 =
19-8 = 18-2 = 13+3 = 14+4 = 13-2 = 16+3 = 17-4 =
18 -1 = 12+7 = 12+6 = 18-5= 17-5= 12+5 = 14+ 4 =
17-6 = 19-4 = 14+4 = 12+6 = 19-6 = 15-3= 18-~-7 =
13+2 = 17-5= 12+3 = 13-2 = 15+2 = 16+1 = 17+2 =
15-4 = 14+ 5 = 13+6 = 12+7 = 19-3 = 11+5 = 16-4 =
18-6 = 13+4 = 19-8 = 15-3 = 14+4 = 18-2 = 13-2 =
14+2 = 16-2 = 18-1= 19-4 = 18-5= 14 -3 = 17-5=
11+4 = 12+6 = 17-6 = 17-1= 12+6 = 11+4 = 19-6 =
13+5 = 18-3 = 13+2 = 12+ 3 = 13-2 = 19-7 = 15+2 =
12-1= 14-2 = 15-4 = 18-6 = 12+7 = 16-4 = 19-3 =
18-4 = 13+2 = 18-6 = 14+ 2 = 15~-3 = 1343 = 14+4 =
19-8 = 11+5 = 14+ 2 = 19-2= 19-4 = 12+6 = 18 -5 =
11+5 = 17-4 = 11+4 = 11+6 = 17-1= 17-6 = 12+6 =
16+2 = 19-1= 13+5 = 16-5= 12+3 = 14+ 4 = 13-2=
19-4= 16+3 = 12-1 = 18+1 = 18-6 = 12+3 = 12+7 =
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CNOMEHUE M BbIYMTAHUE BUJA 1042, 17-7, 15-10 XX XX

15-10 = 19-10 = 16-10 = 14- 4 = 13- 3= 19-10 = 12- 2 =
10+ 6 = 12-10 = 14-10 = 10+ 8 = 12-10 = 12-10 = 10+ 6 =
16— 6 = 17- 7 = 16- 6 = 14-10 = 15-10 = 17- 7 = 12-10 =
10+ 2 = 19- 9= 10+ 2= 15- 5= 10+ 7 = 19- 9= 15-10 =
17-10 = 10+ 5= 13- 3= 19-10 = 10+ 7 = 10+ 5 = 17- 7 =
12-10 = 12- 2= 10+ 7 = 12-10 = 12-10 = 12- 2= 15~ 5=
14- 4 = 13-10 = 12—~ 2= 17- [ = 10+ 1= 13-10 = 10+ 8=
18-10 = 15- 5= 10+ 6 = 19- 9= 16~ 6 = 15- b= 19- 9=
10+ 5= 16-10 = 12-10 = 10+ 5= 18-10 = 16-10 = 10+ 7 =
15- 5 = 10+ 4 = 15-10 = 12- 2= 10+ 3 = 10+ 4 = 13-10 =
17- 17 = 14- 4 = 17- 7 = 13-10 = 10+ 4 = 14~ 4 = 14- 4 =
19-10 = 11-10 = 15- b= 15- 5= 19-10 = 11-10 = 17-10 =
12- 2 = 10+ 7 = 10+ 8 = 16-10 = 13-10 = 10+ 7 = 10+ 4 =
10+ 8 = 18-10 = 19- 9= 10+ 4 = 10+ 6 = 18-10 = 14-10 =
16-10 = 10+ 3 = 10+ 7 = 14- 4 = 19~ 9= 10+ 3 = 11- 1 =
14-10 = 12- 2 = 13-10 = 11-10 = 14-10 = 12- 2= 10+ 7 =
11- 1= 10+ 6 = 14- 4 = 10+ 7 = 13- 3 = 10+ 6 = 13- =
10+ 7 = 19-10 = 17-10 = 18-10 = 10+ 8 = 19-10 = 10+ 3=
13- 3= 10+ 8 = 10+ 4= 10+ 3 = 14- 4 = 10+ 8 = 10+ 9=
10+ 3 = 17- 7 = 14-10 = ' 18-10 = 10+ 5 = 17- T = 11-10 =
10+ 9 = 10+ 3= 11- 1= 10+ 5= 17-10 = 10+ 3= 14- 4 =
11-10 = 17-10 = 10+ 7 = 15—~ 5= 11-10 = 17-10 = 10+ 4 =
14- 4 = 15- 5= 13- 3= 17- 7 = 15-10 = 15—~ 5= 13-10 =
10+ 4 = 10+ 6 = 10+ 3= 19-10 = 15~ b = 10+ 6 = 18- 8=
13-10 = 19- 9= 10+ 9= 12- 2= 10+ 9= 19- 9= 10+ 5=
18- 8 = 16-10 = 11-10 = 10+ 8= 18- 8 = 16-10 = 17-10 =
10+ 5= 13- 3 = 14- 4 = 16-10 = 16- 6 = 13- 3= 13-10 =
17-10 = 12-10 = 10+ 4 = 14-10 = 14-10 = 12-10 = 10+ 1=
13-10 = 15-10 = 13-10 = 11- 1= 16- 6= 15-10 = 19- 9=
10+ 1 = 17- 7 = 18- 8 = 10+ 7 = 10+ 2= 17- 7 = 17- 7 =
19- 9= 10+ 7 = 10+ b5 = 13- 3= 13- 3= 10+ 7 = 12- 2=
17- 7 = 12-10 = 17-10 = 10+ 3= 10+ 7 = 12-10 = 13-10 =
12- 2 = 10+ 1 = 13-10 = 10+ 9 = 12- 2= 10+ 1= 10+ 8=
13-10 = 16- 6 = 10+ 1= 11-10 = 10+ 6 = 16- 6 = 12-10 =
10+ 8 = 18-10 = 19- 9= 16-10 = 17-10 = 18-10 = 15-10 =
19- 9= 10+ 3 = 17- 7 = 10+ 4 = 19- 9= 14-10 = 17- 7 =
15- 5 = 10+ 4 = 12- 2= 14- 4 = 15- 5= 13- 3= 10+ 7 =
16-10 = 19-10 = 13-10 = 11-10 = 16-10 = 10+ 8= 12-10 =
14- 4 = 13-10 = 10+ 8= 10+ 7 = 14- 4 = 14- 4 = 10+ 1=
15-10 = 10+ 6 = 10+ 9= 18-10 = 15-10 = 10+ 5= 16- 6=
10+ 6= 19~ 9= 15- 5= 10+ 3= 10+ © = 17-10 = 18-10 =
18- 8 = 14-10 = 16-10 = 12- 2= 18- 8 = 11-10 = 10+ 3=
10+ 9= 13- 3= 14- 4 = 10+ 6= 10+ 9= 15-10 = 10+ 4 =
17-10 = 10+ 8 = 15-10 = 19-10 = 17-10 = 15- 5= 19-10 =
13- 3= 14- 4 = 10+ 6= 10+ 8 = 13- 3= 10+ 9= 13-10 =
15-10 = 10+ 5= 18- 8 = 17- 7 = 15-10 = 18~ 8= 10+ 9 =
16- 6 = 17-10 = 10+ 9= 10+ 3= 16- 6 = 16-10 = 15- b =
10+ 4 = 11-10 = 17- 7 = 17-10 = 10+ 4 = 14-10 = 16- 6 =
14- 4 = 15-10 = 13- 3= 15- 5= 14- 4 = 16- 6 = 18-10 =
10+ 8 = 15- b= 15-10 = 10+ 6= 10+ 8 = 10+ 2 = 10+ 3 =
14-10 = 10+ 9 = 16- 6 = 19- 9= 14-10 = 13- 3= 10+ 4 =
15- 5 = 18- 8= 10+ 4 = 16-10 = 15- 5= 10+ 7 = 19-10 =
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C/TIOXXEHUE U BbIYUTAHUE BUJA 10+20, 30-10
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10+ 10 = 80 -~ 50= 30-10= 70-40 = 20+ 50 = 80 -60= 50-20=
60 - 40 = 50+ 20 = 30+ 20 = 60~ 30 = 50 ~ 20 = 20+ 40 = 30+ 70=
30-20= 60 - 30= 90 -60= 90+10 = 80~10= 60 - 50 = 80 - 50 =
30+ 60= 20+ 40 = 70-50= 80-60 = 90 - 20 = 30+ 30= 50 + 20 =
30-30= 40+ 50= 50+ 40= 90-10 = 20 + 30 = 40 + 30 = 60 - 30=
70+ 20 = 50-40= 50 - 40 = 30+50 = 90 - 70= 80-70= 20+ 40 =
50 -30= 60+ 10= 40 - 20 = 70-50 = 50 + 50 = 20+ 20 = 40 + 50 =
100-80= 90 - 80 = 80-60= 60+40 = 30+ /0= 70 -40= 50 -40=
90-40= 90 - 40 = 20+ 40 = 20+ 60 = 80-30= 50~-20= 60+ 10=
80 -40= 40 + 60 = 60 - 50= 90 -60 = 30+ 60 = 10+ 10= 90 - 80 =
70 -20= 80 -50= 30+ 30= 50+10 = 40 - 10 = 60 - 40 = 90 - 40 =
30+50= 70+ 20 = 40+ 30 = 40+ 30 = 80-50= 30 -20= 40+ 60 =
90 - 60 = 30-20= 80 -70= 80-70 = 60 - 30 = 30+ 60= 80 ~-50=
100- 80 = 40 + 40 = 20+ 20 = 50-40 = 100~ 70 = 30-30= 70+ 20 =
10+ 90= 50+ 30= 710 -40= 50-20 = 20+ 60 = 710+ 20 = 30-20=
40 - 20 = 70 -30= 50 -20= 30+70 = 40 + 40 = 50 -30= 40+ 40 =
100-60= 30+40= 10+ 10 = 80-50 = 30-10= 100-80= 50 + 30 =
70+ 30 = 710-10= 60 -40= 50+ 20 = 30+20= 90 -40= 70-30=
90 - 50 = 50 -30= 30-20= 60-30 = 90 - 60 = 80 -40= 30+ 40=
80-10= 50+ 40 = 30+60= 20+ 40 = 70 - 50 = 70 -20= 70-10=
80-10= 70 -60= 30-30= 40+ 50 = 50+ 40= 30+50= 50-30=
30+10= 20+ 50 = 70+ 20 = 50-40 = 50 - 40 = 90 - 60 = 50+ 40 =
50-30= 40+ 20 = 50-30= 60+10 = 40 - 20 = 100-80= 70 -60=
20+ 70 = 80-40= 100- 80 = 90 -80 = 80-60= 10+ 90 = 20+ 50 =
70-20= 30+30= 00 -40= 90-40 = 20+ 40 = 40 - 20 = 40+ 20 =
40 + 50 = 20-10= 80-40= 40+ 60 = 60 -50= 100-60= 80-40=
60 -10= 90 -50= 10-20= 80-50 = 30+ 30= 70+ 30 = 30+ 30=
80+ 20= 70+ 10= 30+50= 70+ 20 = 40+ 30 = 90 -50= 20-10=
90 -80= 40+ 40 = 90 -60= 30-20 = 80-70= 40 - 20 = 90 - 50 =
60+ 20 = 30-10= 100-80= 40+ 40 = 20+ 20 = 20+ 10= 70+ 10 =
60+ 30= 20+ 20= . 10+ 90= 50+30 = 70-40= 30+10= 40 + 40 =
90 -70= 80 -20= 40 - 20= 70-30 = 50 - 20= 50 -30= 30-10=
30+ 20= 50-40= 100-60= 30+40 = 90-20= 60+ 30= 50+ 10 =
40 - 20 = 70+ 30= 70+ 30 = 70-10 = 20+ 30 = 90 - 70 = 40+ 30 =
20+ 80 = 90 - 60= 90-50= 50-30 = 90 -70= 30+ 20 = 80-70=
50-10= 90-30= 70-10= 50+40 = 50+ 50 = 40 - 20 = 50-40=
70-40= 20+ 50 = 80+10= 70-60 = 30+ 70= 20+ 80 = 50-20=
60 - 30= 50 - 20 = 30+10= 20+ 50 = 80~ 30= 50-10= 20 + 20 =
90 +10= 80-10= 50-30= 40+ 20 = 30+ 60= 70 -40= 10+90=
80-60= 90 -20= 20+ 70 = 80-40 = 40-10= 60 - 30= 40 -20=
90-10= 20+ 30 = 710 - 20 = 30+30 = 80-50= 90+ 10= 100-60=
30+ 50= 90 -70= 40 + 50 = 20-10 = 60 - 30= 80 - 60 = 70+ 30 =
70-50= 50+ 50= 60-10= 90-50 = 100-70= 90 -10= 90-50=
60 + 40 = 30+ 70 = 80+ 20= 70+10 = 20 + 60 = 30+50= 60-10=
20+ 60= 80 - 30= 90 -80= 40+ 40 = 40+ 40 = 710 -50= 80+10=
90 -60= 30+60= 60+ 20= 30-10 = 30-10= 60+ 40= 30+10=
50+ 10= 40 -10= 60+ 30= 20+ 20 = 30+ 20 = 20+ 60 = 30+50=
40+ 30 = 80 -50= 90-70= 80-20 = 90 - 60 = 90 -60= 90 -60=
80 -70= 60 -30= 30+ 20= 50-40 = 710-50= 50+ 10 = 100-80=
50 -40= 100-70= 40 - 20 = 70+ 30 = 50+ 40= 40+ 30 = 10+ 90 =
50-20= 20+ 60 = 20 + 80 = 90-60 = 50 -40= 80-70= 40 -20=
30+ 70= 40+ 40 = 50-10= 90~ 30 = 40 - 20 = 50-40= 100-60=
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CNOXEHUE U BbIMUTAHUE BUJA 36+3, 49-5
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34-3 = 54+ 3 = 28 -6 = 22+ 3 = 44+ 5 = 18+1 = 54+ 3 =
36+3 = 716+2 = 64-3 = 33+5 = 68-2 = 65+3 = 716+2 =
37+2 = 25-3 = 51+4 = 75-1= 73+1 = 26-4 = 55 -3 =
35-4 = 38-6 = 37-4 = 21+7 = 37+2 = 59 -5 = 35-4 =
43+6 = 21+7 = 75+2 = 66-2 = 54-1 = 234+5 = 43+6 =
78+1 = 62+2 = 48 +1 = 54+ 3 = 22+ 7 = 35+3 = 718+1 =
45+ 3 = 59 -5 = 59 -8 = 76+2 = 57-1= 27 -4 = 45+ 3 =
26-4 = 37+2 = 32+6 = 556-3 = 78+2 = 64+2 = 56-4 =
49-5= 44 +5 = 25-3 = 35-4 = 87-2= 12+2= 49-5 =
23+5 = 68 -2 = 48 +1 = 43+6 = 64+4 = 91+2 = 23+ 5 =
76+2 = 73+1 = 66-2 = 78+1 = 54+ 3 = 67-4= 65+ 3 =
25-3 = 37+2 = 54 + 3 = 45+ 3 = 37+2 = h2+6 = 717 -4 =
38-6= 54-1 = 76+ 2 = 26-4 = 44+5 = 44 - 3 = 54 +2 =
71+7 = 21+7 = 25-3 = 49-5 = 68-2 = 65+4 = 38-6 =
62+2 = 37-1= 38-6 = 23+5 = 73+1 = 28 -6 = 11+7 =
59-5 = 716+2 = 21+7 = 65+ 3 = 37+2 = 24 -3 = 62+2 =
65+3 = 87 -2 = 62+2 = 27 -4 = 54-1 = 31+4 = 34-3 =
27 -4 = 44 + 4 = 59-5= 54+2 = 21+7 = 17-4= 26+ 3 =
34+2 = 26+ 3 = 37+2 = 38-6 = 34-3 = 48 +1 = 75-1=
62+2 = 27 -2 = 44 +5 = 7147 = 56+ 3 = 66-2 = 21+ 7 =
37-1= 62+3 = 68-2= 62+2 = 37+2 = 36+2 = 66-2 =
T7+2= 38-5 = 713+1 = 34-3 = 44 + 4 = 54 +5 = 54+ 3 =
87-2= 22+ 3 = 37+2= 56+ 3 = 26+ 3 = 68 -2 = 716+2 =
44+ 4 = 33+5 = 54 -1 = 47 + 2 = 67 -2 = 73+1 = 25-3 =
86+3 = 715-1= 21+7 = 35-4 = 22+ 3 = 37+2= 68-6 =
27 -2 = 21+7 = 3/-1= 83+6 = 38-5= 54 -1 = 82+7 =
52+ 3 = 66 -2 = 16+2= 78+1 = 71243 = 2247 = 22+ 2 =
38-5H = 54+ 3 = 87-2= 65+ 3 = 33+5 = 57 -1 = 54-3 =
62+3 = 76 +2 = 44+ 4 = 26-4 = 715-1= 78+ 2= 36+3 =
3345 = 25-3 = 26+3 = 59-5= 21+ 7 = 87 -2 = 37+2 =
75-1= 38-6 = 27 -2 = 23+ 5 = 66-2 = 64+4 = 44+ 4 =
21+7 = 21+ 7 = 52+ 3 = 35+3 = 54+ 3 = 54 + 3 = 45+ 3 =
87-3= 62+2= 38-5= 27 -4 = 76+ 2= 37+2 = 26-4 =
21+ 7 = 34-3 = 22+3 = 64 + 2 = 55 -3 = 44+ 5 = 49 -5 =
45-3 = 36+3 = 63+5 = 712+2 = 35-4 = 68-2= 23+5 =
75+1 = 37+2= 75-1= 91+ 2 = 43 +6 = 13+1= 65+3 =
711+2= 35~-4 = 21+ 7 = 67 -4 = 78+1 = 37+2= 27 -4 =
57 -4 = 434+ 6 = 66-2 = 52+6 = 45+ 3 = 54-1 = 54+ 2=
22+0 = 18+1 = 54 + 3 = 44 - 3 = 56-4= 21+ 7 = 38-6 =
64-3 = 45+ 3 = 71642 = 65+ 4 = 49-5 = 34-3 = 7147 =
35+4 = 26 -4 = 25~-3 = 58 -6 = 23+5 = 56+ 3 = 62+2 =
28-6 = 49 -5 = 38-6 = 24-3 = 656+3 = 37+2= 34-3 =
64 -3 = 23+5 = 21+7 = 31+4 = 717-4 = 44 + 4 = 56+ 3 =
51+4 = 65+3 = 62+2 = 17-4 = 5442 = 26+ 3 = 47 +2 =
37-4 = 27 -4 = 34-3= 85+2= 38—-6 = 67 -2 = 35-4 =
75+2 = 34+ 2 = 36+3 = 48 +1 = 71+7 = 22+ 3 = 83+6 =
48 +1 = 62+ 2= 37+2= 59-8 = 62+2 = 38-5= 18+1 =
59 -8 = 711+2 = 44 + 4 = 32+6 = 34-3 = 712+3 = 65+ 3 =
32+6 = 57-4 = 26+ 3 = 25-3 = 26+ 3 = 33+5 = 26 -4 =
25-3 = 22+6 = 27 -2 = A8+ 1 = 17+2 = i5-1-= 45+ 3 =
48+1 = 64 -3 = 22+ 3 = 66-2 = 35~-4 = 21+7 = 56-4 =
66 -2 = 35+4 = 38-5= 37+2 = 83+60 = 66-2 = 49-5 =
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BbIHUTAHUE BUA 60-2
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30-6= 60-1= 60-5 = 50-5= 70--1 = 70-4 = 60-5=
80-3= 40-8 = 40~ 3 = 60-2= 80-7= 30-6 = 80-3 =
90 -8 = 70-5 = 90-8 = 30~-5= 50-~-2 = 20-4 = 60 -8 =
20-3= 90-3 = 80 -4 = 40 - 4 = 90 -6 = 30-8 = 70 -3 =
50 - 4 = 30-2= 50-9 = 90-7 = 40-5 = 40 -2 = 50 -9 =
40 -6 = 60-7 = 10-1= 30-8= 20~-7 = 20-7 = 80 -6 =
60 -5 = 70-4 = 80-7= 70-6 = 80-2= 90-4 = 60~5 =
90-2 = 30-6= 50-2 = 40-7 = 90-9 = 60-5= 30-4 =
70-9 = 20-4 = 60-3 = 30-2 = 60-1= 80-3= 70-9 =
70-5 = 30-8= 40 -5 = 70-5= 40-8 = 60-8 = 50-5=
60-7= 40-2 = 20~7 = 60-4 = 70-5 = 70-3 = 60 =2 =
30-5= 20-17 = 80-2= 90-1= 90~-3 = 50 -9 = 30-5=
40-4 = 90-4 = 70-9 = 30-7= 70-4 = 80-6 = 40 - 4 =
80-7= 60-5 = 60-1= 90-9 = 30-0 = 60~5 = 00 -7 =
30-8 = 80-3= 80-1-= 60-5= 20-4 = 30~-4 = 30-8 =
70-6 = 60-8 = 30-3= 90-2 = 30-8 = 70-9 = 70-6 =
40-7 = 10-3 = 40-4 = 70-9= 40-2 = 50-5= 40-7 =
30-2 = 50-9 = 60~5 = 70-5= 20-7 = 60 -2 = 30-2=
70-3 = 80 -6 = 40-3 = 60 -7 = 90 - 4 = 30-5 = 70-5 =
50 -4 = 60-5= 90-8 = 30-5= 60-5= 20-7 = 40-4 =
90-1= 30-4 = 80 -4 = 40-4 = 80 -3 = 80 -2 = 90 -7 =
60-6 = 70-9 = 50-9 = 80-7= 60-8 = 70-9 = 30-8=
30-9 = 50-5= 70-1= 30-8= 70-3 = 60-1= 70-6 =
50-3 = 60-2= 80~T7 = 710-06= 40-2 = 80-1= 40 -7 =
80-5= 30-5= 50-2 = 40-17 = 70-3 = 30-3 = 30-2 =
70-7 = 404 = 90 -6 = 30-2= 30-8 = 40 -4 = 30-8=
30-4 = 90-7 = 40 -5 = 10-3 = 710-6 = 60-5 = 40 -2 =
60-4 = 30-8 = 20-7 = 50-4 = 90-2 = 40-3 = 20 -7 =
80-8 = 710-6 = 80-2= 90-1 = 80-7 = 00 -8 = 00—~ 4 =
40-2 = 407 = 90-9 = 60 -6 = 60-9 = 80-4-= 60-5=
10-3= 30-2= 60-1= 30-9 = 80-1-= 50-9 = 80-3=
30-8= 70-5 = 40 -8 = 50-3 = 30-3 = 70-1 = 60-8=
710-6 = 60-4 = 70-5= 80-5= 40-4 = 80 -7 = 50-9 =
90-2 = 90-1 = 90 -3 = 70-7 = 60-5 = 50 -2 = 70-1 =
80-7= 30-7 = 30-2 = 30-4 = 40~3 = 90-6 = 80~-7=
60-9= 90-9 = 60-7 = 60-4= 90 -8 = 40 -5 = 50-2=
80-1= 50-3 = 70-4 = 80 -8 = 80-4 = 20-7 = 90 -6 =
30-3= 70-2 = 30-6 = 40 -2 = 50-9 = 80-2 = 40 -5 =
40-4 = 20-7 = 20-4 = 70-3 = 70-1= 90-~9 = 20-4 =
60-5= 30-4 = 30-8 = 30-8 = 80~7 = 60-1 = 90 -3 =
40-3 = 60-4 = 40 -2 = 70-6 = 50 ~2 = 40 -8 = 30-8 =
90 -8 = 80~-8 = 20-7 = 90-2 = 90-6= 710-5= 50-6 =
80-4 = 40-2 = 90-4 = 80-7= 40~ 5 = 90-3= 40 -7 =
50-9 = 70-3 = 60-5 = 60-9 = 20~7 = 30-2 = 30-2 =
0~-1= 30-~-8 = 80-3= 80-1= 80~-2= 60-7 = 70~-5=
80-7= 10-6 = 60-8 = 30-3 = 90 -9 = 10-4 = 50-4 =
50 -2 = 00-2= 70-3 = 40-4 = 60-1 = 30-6 = 90 -1 =
90 -6 = 30-7= 50 -9 = 60-5= 40 -8 = 20~4 = 60 -4 =
40 -5 = 60-9 = 80-6= 40~ 3 = 70-5 = 30-8 = 80-8=
20-7 = 80-1= 60-5 = 00 -8 = 90-3 = 40 -2 = 40-2 =
80-2= 30-3= 30-4 = 80-4 = 30-2= 20-7 = 70 -3 =
90-9 = 40-4 = 70-9 = 50-9= 60-7 = 90-4 = 30-8 =

© — 2,5 mun ® — 3 muu ® — 4,5 mun Ayvwee Gpemsa
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5+ 7 = 2+ 9= 3+8
3+9= 3+8= 2+ 9
6+ 6= 7+ 5= 8+ 8
T+ 7= 4+ 7 = 7+5
3+8= 54 8 = 447
2+ 9 = 3+9-= 6+ 9
8+ 8= 714+ 6= 9+5
7+ 5= 6+ 8 = 8+ 4
4+ 7 = 4+ 9 = 1+ 8
6+ 9= 8+ 3 = 4+ 9
9+ 565 = 9+ 2 = 5+6
8+ 4 = b4 7 = 7+ 6
7+ 8 = 3+9= 8+ 5
4+ 9 = 6+ 6 = 9+ 4
5+ 6 = 1T+ 7 = 8+ 7
71+06= 3+8= 7+9
8+ 5= 2+ 9 = 6+ 5
9+ 4 = 8+ 8= 5+ 9
8+ 7 = 7+ 5= 6+ 7
{+9= 4+ 7= 5+ 8
6+ 5= 6+9-= 7+ 6
5+9= 9+ 5 = S+ 4
6+ 7 = 8+ 4 = 9+ 3
5+ 8 = 7+ 8= 447
T4+ 6= 4+ 9 = 5+ 9
8+ 4 = 54+ 6= 8+ 7
9+ 3 = 7+ 6 = 9+ 6
4+ 7 = 8+ bH= 7+ 8
5+ 9= 9+ 4 = 6+ 5
8+ 7 = 8+ 7= S+ 7
9+6= 7T+ 9 = 5+ 8
7+ 8= 6+ 5= 9+ 8
6+ 5= 5+9= 1T+ 7
8+ 7 = 4+ 7 = 3+ 8
5+ 8 = 5+ 7 = 8+ 6
9+ 8= 7+ 6= 7+5
71T+ 7 = 5+ 6 = 8+ 4
3+ 8 = 2+ 9 = T+ 7
8+6= 3+8= 6+ 8
/+5= 7+ 8 = 9+ 5
3+9= 4+ 7 = 8+ 7
8+ 4 = b+ 8 = 9+ 3
1+ 7 = 3+9= 6+ 6
6+ 8 = 7+ 6 = 7+ 9
9+ b = 6+ 8 = 8+ 8
84+ 7= 4+ 9= 9+ 9
9+ 3= 8+ 3= 5+ 6
6+ 6= 94 2 = 2+ 9
7+9= b+ 7 = 3+ 8
8+ 8= 3+9= 1+5
9+ 9= 6+ 6 = 4+ 7
b+ 6= 71T+ 7 = 5+ 8

s
Anl—

© —3mua® — 4 Mmua ® — 5 mun

6+ 8 =

o+ 7 =

9+ 5=
8+ 4 =
[+ 8=
4+ 9 =
54+ 6=
7+ 6=
8+ 5=
9+ 4 =
8+ 7 =
{+9=
6+ 5 =
5+ 9 =
o+ 7 =

74+6=
8+ 4 =
9+ 3=
44+ 7 =

8+ 7 =
54 6=
717+6=
8+ b=
9+4 =
6+ 7 =

64+ 5 =
5+ 9=
4+ 7 =

{4+ 6 =
54+ 6=
2+ 9=

7+ 8=
4+ 7 =

Ayuwiee Gpema

9+ 4 =
8+ 7 =

1+ 0=

S5+ 7 =

9+ 4 =

1+ 7 =

9+ 9=
5+ 6 =

3+ 8=

5+ 8 =
3+9=
74+ 6=
6+ 8=
4+ 9 =
8+ 3 =
9+ 2=
5+ 7 =
3+9=
6+ 6 =

3+ 8 =
2+9=
8+ 8 =
71+b=
4+ 7 =
6+ 9=
9+ 5=
8+ 4=
1+8=
4+ 9 =
5+ 6=
7+ 6=
8+ 5=
0+ 4 =
8+ 7 =

6+ 5 =
5+ 9=
O+ 3 =

5+ 9 =
8+ 7 =
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15-06 = 13-7 = 15-7 = 14-6 = 15-8 = 18-9 = 12-3 =
12-6 = 14-6 = 12 -3 = 11-3 = 14-6 = 11-7 = 11-9 =
13-8 = 11 -4 = 11-7 = 18-9 = 11-3 = 11-5= 13-5=
11-7 = 18-9 = 13-5= 17-8 = 16-9 = 13-4 = 14-8 =
17-9 = 17 -8 = 14-8 = 15-8 = 11-6 = 15-6 = 16-7 =
11-4 = 15-6 = 16-7 = 15-7 = 18-9 = 16-7 = 11-2 =
11-9= 16-7 = 11-2= 14-9 = 12-7 = 14-9 = 12-3 =
13-6 = 14-9 = 12-3 = 17-9 = 13-4 = 17-9= 15-7 =
16-9 = 17 -9 = 15-7 = 12-5= 15-7 = 12-5= 14-9 =
12-8 = 12-5= 14-9 = 11-4 = 12-3 = 11-4 = 17 -8 =
14-9= 11-4 = 17-8 = 18-9 = 11 -5 = 18-9 = 16-7 =
15-7 = 18-9 = 16-7 = 17 -8 = 13-5= 16 -8 = 18-9 =
17-8 = 16 -8 = 18-9 = 11-6 = 14-8 = 14-6 = 12-5=
11-6 = 14-6 = 12-5= 12-7 = 16-7 = 12-8 = 13-7 =
13-7 = 12-8 = 13-7 = 14-8=  11-2= 15-9 = 11-7 =
14-6 = 15-9 = 14-6 = 18-9 = 12-3 = 11-6= 11-3 =
18-9 = 11-6= 11 -3 = 11-7 = 15-7 = 16-9 = 13-4 =
11-7 = 16-9 = 18-9 = 11-3= 14-9 = 15-8 = 13-9 =
11-3 = 15-8 = 17-8 = 13-4 = 17-8 = 18-9= 12-3=
13-4 = 18-9 = 15-6 = 13-9 = 16-7 = 11-3 = 11-5=
13-9 = 11-3 = 16-7 = 14-5= 18-9 = 14-6 = 13-5=
14-5 = 14-6 = 14-9 = 15-9 = 12-5= 11-7 = 14-8 =
15-9 = 11-7 = 17-9 = 12-6 = 13-7 = 12-5= 16-7 =
12-6 = 12-5= 11-5= 11-9= 14-6 = 14-9 = 11-2 =
11-9 = 14-9 = 12-4 = 14-6 = 11-3 = 15-7 = 12-3 =
12-4 = 15-7 = 11-8= 12-8 = 18-9 = 17-8 = 15-7 =
11-8 = 17-8 = 14-7 = ' 15-9 = 17-8 = 11-6= 14-7 =
14-7 = 11-6= 12-5= 11-6= 15-6 = 13-7 = 14-8 =
12-5= 13-7 = 15-8 = 16-9 = 16-7 = 14-6 = 18-9 =
15-8 = 14-6 = 14-6= 15-8 = 14-9 = 18-9 = 12-7 =
14-6 = 18-9 = 11-3 = 18-9 = 17-9 = 11-7 = 11-4 =
11-3 = 11-7 = 16-9 = 11-3 = 12-5= 11-3 = 13-6=
16-9 = 11-3 = 13-5= 11-9 = 11-4 = 13-4 = 15-9 =
13-5= 13-4 = 11-3 = 12-4 = 18-9 = 13-9= 14-6 =
11-6= 13-9 = 18-9 = 11 -8 = 16-8 = 14-5= 12-9 =
18-9 = 14 -5 = 12-7 = 14-7 = 14-6 = 15-9 = 17-9=
12-7 = 15-9 = 13-4 = 12-5= 12-8 = 12-6= 11-5=
13-4 = 12-6 = 15-7 = 15-8 = 15-9 = 11-9= 12-4=
15-7 = 11-9= 12-3 = 14-6 = 11-6= 12-4 = 11-8 =
12-3 = 12-4 = 11-5= 11-4= 16-9 = 11-8 = 14-7 =
11-5= 11-8 = 13-5= 16-9 = 15-8 = 15-7 = 12-5=
13-5= 14-7 = 14 -8 = 13-5= 18-9 = 12-5= 15-8 =
14-8 = 12-5= 16-7 = 13-4 = 11-3 = 15-9= 14-6 =
16-7 = 15-8 = 11 -2 = 13-9= 14-6= 13-6= 11-3 =
11-2 = 14-6 = 12-3 = 14-5= 11-7 = 11-7 = 18-9 =
12-3 = 11-3 = 15-7 = 15~-9 = 12-5= 16-9 = 11-7 =
15-7 = 16-9 = 14-9 = 12-6= 14-9 = 13-56= 11-6=
14-9 = 13-5= 17 -8 = 11-9= 15-7 = 11-3= 13-4 =
17-8 = 11-3 = 16-7 = 12-4 = 17-8 = 18-9 = 13-9=
16-7 = 18 -9 = 18-9 = 11-8 = 11-6= 12-7 = 14-5 =
18-9 = 12-7 = 12-5= 14-7 = 13~-7 = 13-4 = 15-9 =
12-5= 13-4 = 13-7 = 12-5= 14-6 = 15-7 = 12-6 =
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6+6= 11-8 = Bb+7 = 13-7 = 8+8 = 9+2= 6+9=
15-60= 9+2= 18-9 = 3+9= 12-7 = 71+8 = 8+7 =
717+9= 14-7 = 12-6 = 14-6 = 8+4 = 12-6 = 11-9 =
8+8= 8+4 = 8+5= 549 = 14-7 = 15-9 = 6+8=
12-6= 12-5 = 5+6 = 18-9 = 9+2= 6+9= 9+9=
9+9= 9+3= 11-3 = 11 -7 = 11-6 = 12-4 = 11-3 =
13-8 = 15-8 = 15-8 = 6+8 = {+8 = 17-8 = 5+6 =
11-7 = 5+8 = 7+7= 9+9= 11 -4 = 9+4 = 13-4 =
8+4= 6+6 = 13-5= 11-3 = 6+9 = 13-7 = 8+3=
11-9 = 14-6 = 8+6 = 5+6 = 15-6 = 9+4 = 13-9 =
7T+7 = 11-3 = 16-8 = 13-4 = 9+4 = 547 = 9+4=
6+8= 5+7 = 11 -4 = 8+3 = 18-9 = 18-9 = 14-5 =
17-9= 16-9 = 9+5= 13-9 = 5+7 = 12-6 = 6+8=
7+9= 748 = 17-9 = 94+4= 14-6 = 8+5= 17-9 =
8+4= 13-5 = 11-5= 14-5 = 71+9 = 546 = 74+9=
11-4 = 8+9= 8+8= 7T+7 = 16-8 = 11-3 = 8+4 =
94+3= 11-3 = 12-5= 15-9 = 14-7 = 15-8 = 11-4 =
13-6= 18-9 = 3+9 = 12-6 = 12-9 = 7+7 = 9+3=
16-9 = 6+7 = 11-6 = 6+9 = 6+5 = 13-5= 13-6 =
71T+7 = 6+b= 4+7 = 8+7 = 15-7 = 8+6 = 13-4 =
9+5= 12-7 = 12-7 = 11-9 = 74+6= 16-8 = 8+3=
12-8 = 13-4 = 14-8 = 12-4 = 12-6 = 11-4 = 13-9 =
3+8= 4+7 = 6+7 = 7+4 = 8+4 = 9+5= 9+4-=
14-9 = 15-7 = 18-9= = 11-8= 15-9 = 17-9 = 14-5=
15-7 = 12-3 = 2+9= 9+2= 9+2= 11 -5= 7T+7 =
17 -8 = 6+6= 11-7 = 14-7 = 12-4 = 8+8 = 15-9 =
8+6= 11-5= 449 = 11-3 = 5+7 = 12-5= 12-6=
11-6= 13-5= 15-7 = 9+5 = 17-8 = 3+9= 6+9=
7+5= 8+8 = 9+9= 13-4 = 9+4 = 11-6 = 14 -6 =
- 13-7 = 14-8 = 13-8 = 16-9 = 13-7 = 4+7 = 11-3=
349= 16 -7 = 12-7 = 7+8= 18-9 = 12-7 = 547 =
14-6 = 9+5 = 8+4 = 13-5= 12-6 = 14-8 = 16-9 =
5+9= 11-2 = 11-9= 8+9= 8+5 = 6+7 = 7+8 =
18-9 = 8+3 = 71+7 = 11 -3 = 5+6 = 18-9 = 13-5=
11~-7 = 546 = 6+8 = 18-9 = 11-3 = 2+9= 8+9 =
6+8 = 7+9= 17-9 = 6+7 = 15-8 = 11 -7 = 11-3 =
9+9= 16-8 = 7+9= 6+5 = 7T+7 = 44+9-= 18-9 =
11-3 = 14-7 = 8 +4 = 12-7 = 13-5= 15-7 = 3+9=
5+6 = 8+8 = 11-4 = 13-4 = 8+6 = 9+9= 11 -6 =
13-4 = 8+4 = 9+3= 4+7 = 16 -8 = 13-8 = 4+7 =
8+3= 12-9 = 13-6= 15-7 = 11-4 = 12-7 = 12-7 =
13-9= 15-7 = 16-9 = 12-3 = 9+5= 546 = 14-8 =
9+4 = 9+2 = 717+7 = 6+6 = 11-2 = 7+9= 6+7 =
14-5= 7+8 = 9+5= 11-5= 8+3= 16 -8 = 18-9 =
7+7 = 12-6 = 12-8= 13-5= 54+6= 14-7 = 2+9 =
15-9= 15-9 = 3+8= 8+8= 7+9= 8+8= 7+7=
12-6= 649 = 14-9 = 14-8 = 16-8 = 8+4 = 6+8 =
6+9= 12-4 = 15-7 = 16-7 = 14-7 = 12-9 = 17-9 =
8+7 = 17-8 = 17-8 = 9+5 = 8+8 = 15-7 = 7+9=
11-9 = 9+4 = 8+6 = 11-2 = 8+4 = 9+2 = 8+4 =
12-4 = 13-7 = 11-6 = 8+3 = 12-9 = 7+8= 11-4=
71+4= 9+4 = 7+5= 546 = 15-7 = 12-6 = 9+3=
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12-4 = 12-5= 17-9= 15-9 = 3+9 = 12-7 = 546 =
6+5 = 745 = 11-5= 9406 = 11-2 = 18-9 = 17-9 =
5+4+9= 8+4 = 8+8 = 1+8 = 6+6= 6+7 = 12-5 =
11-8 = 13-7 = 14-9 = 11-6 = 1+7 = 6+5= 2+9 =
14-7 = 14-6 = 17-9 = 16 -9 = 12-3 = 12-7 = 3+8 =
4+7 = 1T+7 = 8+7 = 6+5 = i5-7 = 13-4 = 11-4 =
5+7 = 6+8 = {+9= 8+7 = 3+8 = 4 +71 = 18-9 =
12-5 = 11-3 = 11-5= 15-8 = 249 = 15-7 = 748 =
15-8 = 18-9 = 9+3 = 18-9 = 14-9 = 12-3 = 4+7 =
5+8 = 9+5= 6+6 = 5+6 = 17-8 = 6+6 = 17 -8 =
34+9= 8+7 = 15-7 = 2+9= 8+8 = 11-5= 11-6 =
14-6 = 7+6 = 14-9 = 11-3 = 7+5= 13-5= 2+9=
11-3 = 15-6 = 7+6 = 11-9= 16-7 = 8+8= 6+8=
7+6 = 16~7 = 5+6 = 3+8 = 18-9 = 8+4 = 9+9 =
6+8= 8+5 = 17-9 = 4+9 = 447 = 12-9 = 11-3 =
16-9 = 9+4 = 12-5= 15-7 = 6+9= 15-7 = 5+6 =
13-5= 14-8 = 24+9= 9+9 = 12-5 = 9+2 = 13-4 =
4+9= 16-7 = 3+8= 13-8 = 13-7 = 7+4+8= 8+3=
8+3= 9+5H = 11-4-= 12-7 = 945 = 12-6 = 13-9 =
11-3 = 11-2 = 18-9 = 8+4 = 8+4 = 15-9 = 9+4 =
18-9 = 8+3= 7+8= 11-9 = 146 = 6+9= 14-5 =
9+2= b+6 = 4 +7 = 1+7 = 11-3= 12-4 = 7+7 =
5+7 = 7+9= 17-8 = 6+8= 7+8= 17-8 = 15-9 =
12-7 = 16-8 = 11-6= 17-9= 4+9-= 9+4 = 12-6 =
13-4 = 14-7 = 2+9= 71+9= 18-9 = 13-7 = 6+9=
3+9 = 8+8 = 8+8 = 8+4 = 17-8 = 9+4 = 15-9 =
6+6= 8+4 = 7+5 = 71+5 = 5+6 = 547 = 9+06 =
15-7 = 12-9 = 12-7 = 17 -8 = 12-4 = 18-9 = 7T+8=
12-3 = 15-7 = 14-8 = 15-8 = 11-8 = 12-6 = 11-6=
74+7= 9+2 = 447 = 8+5 = 4+7 = 8+5 = 16-9 =
3+8 = {+8 = 6+9= 4+7 = 5+8 = 5+6 = 6+5=
11-5= 12-6 = 18-9 = 15-9 = 14-7 = 11-3 = 8+7 =
13-5= 15-9 = 11-7 = 12-6 = 12~-5= 15-8 = 15-8 =
0+4 = 6+9= 9+5= 3+8= 3+9= T+7 = 18-9 =
8+7 = 12-4 = 8+4 = 2+4+9= 7+6= 13-5 = 5+6 =
14-8 = 17-8 = 11-3 = 11-9= 15-8 = 8+6 = 2+9 =
16-7 = 9+4 = 13-4 = 12-4 = 14-6 = 16 -8 = 11-3=
7+9= 13-7 = {+8 = " 8+8 = 6+8 = 11-4 = 11-9=
6+b = 9+4 = 4+4+9= 9+9 = 4+9 = 9+5 = 3+8 =
11-2 = 5+7 = 13-9 = 5+7 = 11-4 = 17 -9 = 4+9=
12-3 = 18-9= 14-5 = 11-8 = 16-9 = 11-5= 15-7 =
5+9 = 12-6 = 54+7 = 14-7 = 8+3 = 8+8 = 9+4+9=
6+7 = 8+5 = 3+9= 12-5= 9+2= 14-9 = 13-8 =
15-7 = 5+6 = 15-9= 8+6 = 13~5= 17 -9 = 12-7 =
14-9 = 11-3 = 12-6 = 71+9 = 13-4 = 8+7= 12-4 =
5+8 = 15-8 = 5+6 = 1i5-8 = 6+6 = 7+9= 17-8 =
717+6 = 71+7 = 7+6 = 14-6 = 714+7= 11-5 = 9+4=
17-8 = 13-5 = 11-9 = 11-3 = 13-9 = 9+3 = 13-7 =
16-7 = 8+6 = 14-6 = 1+7 = 14-5 = 6+0 = O+4=
8+4 = 16-8 = 5+9= 3+8= 5+8 = 15-7 = 5+7 =
9+3= 11-4 = 8+7 = 16-9 = 948 = 14-9 = 18-9 =
18-9 = 9+5= 12-8= 11-6= 18-9 = 746= 12-6 =
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

25+ 1 = 57+1 = 75+1 = 26+1 = 48 +1 = 27 -1 = 74-1 =
37-1= 55 -1 = 89-1= 27-1= 59-1= 54+1 = 79-1 =
44+ 1 = 68-1 = 42 +1 = 62+1 = 32+1 = 38-1 = 26+1 =
9 -1 = 36-1 = 27 +1 = 38-1= 25-1= 71+1 = 97 -1 =
63+1= 27 +1 = 36-1 = 22+1 = 48 +1 = 62+1= 41 +1 =
{2-1= 85+1 = 95-1 = 33+1 = 75+1 = 34-1= 94 +1 =
88-1= 48 +1 = 46 +1 = 75-1= 48+1 = 56 +1 = b8 -1 =
35+1 = 74 -1 = 94-1 = 21+1 = 59-1= 47+ 1 = 25-1 =
24 -1 = 719-1 = 25+1 = 66-1= 32+1 = 35-1= 38-1=
63-1= 260+ 1 = 63-1= 54+ 1 = 25-1= 83+1= 21 +1 =
48 +1 = 97 -1= 15-1= 16+1 = 48 +1 = 78+1 = 62+1=
56-1 = 41 +1 = 36+1 = 25-1 = 66 -1 = 65+1 = 59 -1 =
28+1 = 94 +1 = 27-1 = 38-1= 54+1 = 26—-1 = 37+1=
- 33-1-= 58 -1 = 92+1 = 21 +1 = 716+1 = 50-1 = 44 +1 =
97 -1 = 39-1= 82-1-= 62+1= 27 -1 = 23+1 = 68-1=
82+1 = 63-1= 45+1 = 34-1= 52+1 = 35+1 = 73+1 =
69-1= 35+1 = 59-1 = 36+1= 38-1-= 27 -1 = 37+1=
23+1 = 83+1= 65+1 = 37+1= 22+1 = 64+1 = 54 -1 =
45-1 = {3-1-= 27 -1 = 35-1= 63+1= 72+1 = 21+1 =
18-1= 42+1 = 34+1 = 43+ 1 = 75-1= 91+1= 37-1=
56-1= 28+1 = 62+1 = 78+1 = 21+1 = 67 -1= 78+1 =
24+ 1 = 86+1= 37-1= 45+1 = 66-1= 52+1 = 87~-1=
715+1 = 62~-1= 78+1 = 26-1 = 54+1 = 44 -1 = 44 +1 =
{7-1= 37-1= 87-1= 49-1 = 76+1 = 65+1 = 26+1 =
34-1= 59-1 = 44+ 1 = 23+1 = 25-1 = 58 -1 = 89-1-=
88+1 = 97 +1 = 86+1= 65+1= 38-1= 24 -1 = 42+1 =
716 +1 = 34+1 = 27 -1 = 27-1= 21+1 = 31+1 = 27 +1 =
64-1= 94-1 = 52+1 = 34+1 = 62+1= 17-1 = 33+1 =
96 -1 = 54 -1 = 38-1= 62+1 = 34-1= 85+1 = 75-1=
45+1 = 62+1 = 62+1 = 711+1= 36+1 = 48+ 1 = 21+1 =
95-1= 36-1= 33+1 = 57-1= 37+1 = 59-1= 66-1=
43+1 = 48+1 = 75-1= 22+1 = 44+1 = 32+1= 54+1 =
77+1 = 42-1 = 21+1 = 64-1= 26+1 = 25-1= 76+1 =
54-1= 65-1= 66-1= 35+1 = 27 -1 = 48+1 = 25-1 =
718+ 1 = 74+1 = 54 +1 = 28-1 = 22+1 = 66-1 = 38-1=
69 -1 = 87+1= 76+1 = 64-1= 38-1= 37+1 = 21+1 =
84+1 = 93-1= 25-1= 51+1 = 22+1 = 44+ 1 = 62+1=
35-1-= 43+1 = 38-1= 37-1-= 33+1 = 68-1 = 36-1=
23+1 = 36+1 = 21+1 = 87 ~1= 75-1= 73+1 = 95-1=
75-1 = 56+1 = 62+1= 21+1 = 21+7 = 37+1= 46 +1 =
/16-1= 78—-1 = 50-1 = 45 -1 = 66-1= b4-1 = 04-1 =
25+1 = 28-1 = 37+1 = 75+1 = 54 +1 = 22+1 = 25+1 =
38-1= 93-1= 44+1 = 71+1 = 76+1 = 57-1= 63-1=
87 +1= 74+1 = 68 -1 = b7-1= 556-1 = 78+1 = 75-1 =
53+1 = 35-1-= 73+1 = 22+1 = 35-1= 87-1= 36+1=
65-1= 47 +1 = 37+1= 64-1= 43+1 = 64+1 = 27 -1 =
57-1= 85-1= 54-1 = 35+1 = 78+1 = 56-1= 54+1 =
63+1 = 96 -1 = 21+1 = 28-1-= 45+1 = 68-1= 76+1 =
44+ 1 = 92-1= 37-1= 64-1= 26-1 = 36-1= 25-1 =
92-1-= 28+1 = 78+1 = 51+1= 49 -1 = 27 +1 = 38-1=
93-1= 74-1= 87-1= 37-1-= 23+1 = 85+1 = 21 +1 =
62+1 = 37~-1= 44 +1 = 75+1 = 65+1 = 48 +1 = 28 -1 =
© —2muu ® — 3 mun @ — 4 MuH Ayuuee Opems
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40+ 3 = 59-50 = 47 - 40 = 25-20 = 58-50 = 55-50 = 89 -~ 80 =
60+ 2= 90+ 4 = 30+ 5= 38-30 = 40+ 3 = 68-60 = 40+ 9=
714- 4 = 41 -40 = 63-60 = 20+ 3 = 62-60 = 36-30 = 20+ 6 =
43~ 3 = 34-30 = 98 -90 = 60+ H = 70+ 6= 20+ 9= 36-30 =
62-60 = 30+ b= 10+ 9= 34-30 = 49-40 = 80+ 3= 95-90 =
714-70 = 67—-60 = 40+ 3 = 30+ 8= 90+ 9= 40+ 6 = 40+ 8 =
43-40 = 24 -20 = 45-40 = 30+ 5= 2-50 = 74-70 = 94 -90 =
70+ 4 = 40+ 7 = 70+ 5= 35-30 = 75-70 = 79-70 = 20+ 3 =
62—~ 2= 12-70 = 58 - 50 = 40+ 4 = 30+ 8= 20+ 8 = 63-60 =
85- 5= 40+ 9= 28-20 = 70+ 3 = 39-30 = 97-90 = 715-70 =
716—-70 = 28 -20 = 90+ 4= 40+ 6 = 98-90 = 40+ 3 = 30+ 6=
50+ 8 = 70+ b5 = 67 —-60 = 26 -20 = 70+ 3= 90+ 7 = 27 -20 =
84-80 = 45 - 40 = 30+ 7= 49-40 = 59-50 = 58 ~50 = 90+ 2 =
70+ 6 = 70+ 7 = 54 -50 = 20+ 5= 90+ 4= 39-30 = 82-80 =
58-50 = 54 -50 = 713-70 = 60+ 2= 41-40 = 63-60 = 40+ 3 =
84 - = 39-30 = 81-80 = 27-20 = 34-30 = 30+ 8= 5950 =
16— 6= 90+ 3= 50+ 4 = 30+ 8= 30+ 5= 80+ 6= 60+ 4 =
58 - 8 = 81-80 = 38-30 = 60+ 8 = 67 -60 = 13-70 = 27-20 =
80+ 4= 89-80 = 60+ 4 = 70+ 2= 24-20 = 40+ 7 = 30+ 8=
93-90 = 90+ 6 = 30+ 8= 57 -50 = 40+ 7 = 20+ 3 = 60+ 6 =
88-80 = 52-50 = 75-70 = 20+ 4 = 12-70 = 80+ 9= 37-30 =
90+ 5= 98-90 = 20+ b = 64 -60 = 40+ 9 = 62-60 = 70+ 6 =
53-50 = 30+ 7 = 66—-60 = 30+ 6= 28-20 = 37-30 = 87 ~80 =
31-30 = 27 -20 = 50+ 1= 28-20 = 710+ b= 59-50 = 40+ 2 =
70+ 8 = 30+ 6= 70+ 2= 64 -60 = - 45-40 = 90+ 9= 80+ 1=
47 -40 = 43-40 = 25-20 = 50+ 3 = 70+ 7 = 30+ 7 = 27 -20 =
30+ 3= 65-60 = 38-30 = 37-30 = 54-50 = 94-90 = 50+ 4 =
74-70 = 40+ 8 = 20+ 9= 87-80 = 39-30 = 54-50 = 38-30 =
92-90 = 37- 1 = 60+ 4 = 20+ 5 = 90+ 3= 60+ 7 = 60+ 9=
40+ 6 = 95-90 = 59-50 = 45-40 = 81-80 = 36-30 = 30+ 6=
42-40 = 60+ 9 = 30+ 7 = 70+ 3 = 89-80 = 40+ 3 = 15-70 =
70+ 9= 37-30 = 40+ 2= 70+ 7 = 90+ 6 = 42-40 = 20+ 4 =
40+ 5 = 69- 9= 638-60 = 57-50 = 52-50 = 65-60 = 66 - 60 =
99-90 = 30+ 7 = 70+ 4= 20+ 8 = 98-90 = 710+ 9= 50+ 8 =
32-30 = 95- H = 30+ 5= 64 -60 = 30+ 7 = 804+ 2= 70+ 4 =
83-80 = 69-60 = 54 -50 = 31-30 = 80+ 4= 93-90 = 25-20 =
90+ 8 = 38-30 = 20+ 7 = 10+ 8= 35-30 = 40+ 3 = 28-20 =
78-70 = 90+ 5= 37-30= 47 - 40 = 20+ 6 = 30+ 6= 70+ 5=
65-60 = 70+ 6= 70+ 7 = 30+ 3= 5-70 = 50+ 5= 45 - 40 =
30+42 = 90+ 9= 87 -80 = 74-70 = 716-70 = 18-70 = 710+ 7 =
58-50 = 65-60 = 40+ 9 = 92-90 = 20+ 9= 28 -20 = 54 -50 =
40+ 3 = 20+ b = 20+ 3= 40+ 6 = 38-30 = 93-90 = 39-30 =
62-60 = 49-40 = 27-20= 42 - 40 = 80+ 3= 70+ 9= 90+ 3=
70+ 6 = 712-70 = 60+ 8 = 70+ 9= 50+ 4 = 35-30 = 81-80 =
49-40 = 30+ 6= 38-30 = 40+ 5 = 65-60 = 40+ 5 = 89-80 =
90+ 9= 54-50 = 20+ 6 = 99-90 = 57-50 = 85-80 = 90+ 6 =
52-50 = 24-20 = 30+ 7= 32-30 = 60+ 7 = 96-90 = 52-50 =
15-70 = 59-50 = 15-70 = 83-80 = 40+ 9= 92-90 = 98-90 =
30+ 8= 41 -40 = 20+ 4 = 90+ 8 = 92-90 = 20+ 3 = 30+ 7 =
39-30 = 90+ 6= 66-60 = 18-170 = 03-90 = 74-70 = 27-20 =
98 -90 = 52-50 = 50+ 9= 65-60 = 60+ 6= 37/-30 = 30+ 6=
70+ 3= 30+ 8= 70+ 5= 30+42 = 50+ 5= 710+ 4 = 43 - 40 =
© — 3N1MH® "‘“4MMH® — 5 MUH Ayuuee Gpems
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CNOXEHUE U BbIHUTAHUE BUA 20+6, 26-20

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

65-60 = 38-30 = 98-90 = 58-50 = 40+ 9= 20+ 9= 52-50 =
40+ 8 = 20+ 9= 70+ 3= 40+ 3 = 74-70 = 20+ 6= 75-70 =
37- 7= 60+ 4 = 59~ 50 = 62-60 = 79-70 = 30+ 7= 30+ 8=
95-90 = 59-50 = 90+ 4 = 70+ 6= 20+ 4 = 75-70 = 39-30 =
60+ 9= 30+ 7= 41 -40 = 49-40 = 97-90 = 20+ 4 = 98 - 90 =
37-30 = 40+ 2 = 34-30 = 90+ 9= 40+ 8 = 66 - 60 = 70+ 3 =
69- 9= 68-60 = 30+ 5=  52-50= 90+ 6= 50+ 9= 59-50 =
30+ 7= 70+ 4 = 67 -60 = 75~70 = 58 -50 = 70+ 5= 90+ 4 =
95- 5= 30+ 5= 24 -20 = 30+ 8= 25-20 = 25-20 = 41 -40 =
69-60 = 54 -50 = 40+ 7 = 3930 = 38-30 = 38-30 = 34-30 =
38-30 = 20+ 7 = 712-70 = 98~90 = 20+ 3= 20+ 3= 30+ b=
00+ 5= 37-30 = 40+ 9= 70+ 3= 60+ 8 = 60+ 5= 67 -60 =
70+ 6 = 70+ 7= 28 -20 = 59~50 = 59-~50 = 34-30 = 24 - 20 =
90+ 9= 87-80 = 70+ 5= 90+ 4 = 30+ 6= 30+ 8= 40+ 7 =
65-60 = 40+ 9 = 45-40 = 41 -40 = 40+ 1= 30+ 5= 72-70 =
20+ 5= 20+ 3 = 70+ 7= 39-30 = 68-60 = 35~-30 = 40+ 9 =
49-40 = 27-20 = 54-50 = 30+ 4= 70+ 3= 40+ 4 = 28 -20 =
72-70 = 60+ 8= 60+ 8= 27-20 = 30+ 7= 70+ 3= 70+ 5=
30+ 6= 38-30 = 70+ 2= 60+ 2= 54 -50 = 40+ 6 = 45 - 40 =
54 - 50 = 62—~ 2= 57 —-50 = 70+ 1= 20+ 3= 20+ 3= 25-20 =
24~ 20 = 865~ 5= 20+ 4 = 90+ 7 = 37-30 = 27~-20 = 38-30 =
59-~50 = 76-70 = 64-60 = 67-60 = 70+ 1= 60+ 8= 20+ 3 =
41 ~-40 = 50+ 8= 30+ 6= 50+ 5 = 87-80 = 38-30 = 60+ 8 =
90+ 6= 84-80 = 28-20 = 44 - 40 = 40+ B = 62- 2= 59-50 =
- 52-50 = 70+ 6= 64-60 = 60+ 2= 90+ 3= 85~ b= 30+ 6=
30+ 8= 58 - 50 = 50+ 3= 58-50 = 81-80 = 76-70 = 40+ 1=
47 -40 = 84- 4= 37-30 = 24 -20 = 89-80 = 50+ 8= 68 ~-60 =
30+ 5= 76- 6 = 87-80 = 30+ 7= 90+ 6 = 84-80 = 70+ 3=
63~-60 = 58 - 8 = 20+ 5= 77-70 = 52-50 = 70+ 6 = 30+ 7 =
98 -90 = 80+ 4= 45-40 = 80+ 3= 98 - 90 = 58 -50 = 54~-50 =
70+ 9= 93-90 = 70+ 3= 40+ T = 30+ 7 = 84- 4= 20+ 3 =
40+ 3= A0+ 6 = 70+ 7= 59-50 = 80+ 4= 716~ 6= 65-60 =
4540 = 42-40 = 57-50 = 30+ 1= 35-30 = 8- 8= 30+42 =
70+ 5 = 70+ 9= 20+ 8 = 25-20 = 20+ 6 = 80+ 4 = 58 ~-50 =
58 -50 = 40+ 5= 64-60 = 40+ 5= 37-30 = 93-90 = 40+ 3 =
28 -20 = 99-90 = 31-30 = 66-60 = 70+ 7 = 40+ 6 = 70+ 7 =
90+ 4 = 32-30 = 70+ 8 = 30+ 4= 87-80 = 4240 = 54-50 =
67-60 = 83-80 = 47 - 40 = 40+ 7 = 40+ 9= 70+ 9= 60+ 8 =
30+ 7 = 90+ 8 = 30+ 3= 68-60 = 20+ 3 = 40+ b5 = 70+ 2=
54 -50 = 78-70 = 74-70 = 70+ 6= 27-20 = 99-90 = 57 ~-50 =
73-70 = 65-60 = 92-90 = 30+ 4 = 60+ 8 = 32-30= 20+ 4 =
81-80 = 30+42 = 40+ 6 = 54-50 = 38-30 = 83-80 = 64-60 =
50+ 4 = 58-50 = 42~-40 = 204+ 2= 62~ 2= 90+ 8 = 30+ 6=
38-30 = 40+ 3 = 70+ 9= 57-50 = 85~ B = 718-70 = 28 -20 =
60+ 4 = 62-60 = 40+ 5 = 70+ 9= 716-70 = 65-60 = 64 -60 =
30+ 8= 70+ 6= 99-90 = 87~80 = 50+ 8 = 30+42 = B0+ 3=
75-70 = 49-40 = 32-30 = 60+ 4= 84-80 = 58-50 = 58-50 =
20+ 5 = 90+ 9= 83-80 = 55-50 = 70+ 6 = 40+ 3 = 25-20 =
66 -60 = 52-50 = 90+ 8= 68 -60 = 5850 = 62-60 = 38-30 =
50+ 1= 75-70 = 718-70 = 36-30 = 84~ 4 = 70+ 6 = 20+ 3=
70+ 2= 30+ 8= 65-60 = 20+ 4 = 75~70 = 49 - 40 = 60+ 8=
25-20 = 39-30 = 30+42 = 80+ 8= 716-70 = 90+ 9= 70+ 7=
@ ""‘3MHH©""4MHH®“‘“5MMH Ayuwiee Gpems
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CNOXEHUE BUA 56+4

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

56 + 4 = 712+8 = 48 + 2 = 46+ 4 = 75+ 5 = 48 +2 = 56 + 4 =
67+3 = 56 +4 = 74+ 6 = 94 +6 = 21+9= 59+1= 47 +3 =
89+1 = 87+3= 79+1 = 25+5 = 66+4 = 32+8 = 35+5 =
28+ 2 = 32+8 = 26+ 4 = 63+7 = 54 +6 = 25+5 = 83+7 =
36+4 = 89+1-= 97+ 3 = 15+5b = 76+4 = 48 +2 = 18+ 2 =
57+ 3 = 66 +4 = 41+9 = 36+4 = 25+5 = 66+4 = 65+ 5 =
99+1 = 84+6 = 94 +6 = 27+3 = 38+2 = 54 +6 = 57 + 3 =
86+4 = 21 +9 = 568 +2 = 92+ 8 = 21+9 = 716+4 = 63+ 7 =
34+ 6 = 97 +3 = 39+1= 82+8 = 62+8 = 27T +3 = 44+ 6 =
21+9 = 82+ 8 = 63+ 7 = 45+ 5 = 34+6 = 52+ 8 = 92+ 8 =
38+2 = 69+1 = 35+5= 59+1 = 36+4 = 38+2 = 93+7 =
45+5 = 23+7 = 83+7 = 65+5 = 37+3 = 22+ 8 = 62+8 =
86+ 4 = 45+ 5 = 73+ 7 = 2T+ 3 = 35+5 = 63+7 = 57+3 =
39+1 = 718+2 = 42+ 8 = 34+6 = 43+ 7 = 75+5 = 55+5 =
53+7 = 56 +4 = 28+ 2 = 62+8 = 78+2 = 21 +9 = 68+2 =
61+9= 24 +6 = 86+4 = 37+3 = 45+ 5 = 66+4 = 36+4 =
87+3 = 75+5 = 62+ 8 = 78+2= 260+4 = 54 +6 = 27+ 3 =
92+8 = 77+3 = 37+3 = 87+3 = 49+1 = 76+ 4 = 85+ 5 =
44+ 6 = 36+4 = 59+1 = 44 +6 = 23+7 = 25+5 = 41 +9 =
26+ 4 = 88+2= 97 +3 = 86+4 = 65+5 = 38+2 = 94 +6 =
45+5 = 716+4 = 34+6 = 27+ 3 = 27+ 3 = 21+9 = 58 +2 =
36+4 = 64+06 = 94+ 6 = 52+8 = 34+ 6 = 62+8 = 39+1 =
81+9= 96+ 4 = 54+ 6 = 38+2 = 62+ 8 = 34+6 = 63+7 =
96+ 4 = 4545 = 62+8 = 62+ 8 = 71+9= 36+4 = 35+5 =
23+7 = 95 +5 = 36+4 = 33+7 = 57 +3 = 37+3 = 83+7 =
49+1 = 43+7 = 48 + 2 = 75+5 = 22+ 8 = 44+ 6 = 73+ 7 =
58 +2 = 17+3 = 42+ 8 = 21+9 = 64+ 6 = 26+ 4 = 42+ 8 =
34+6 = 54 +6 = 65+ 5 = 66 +4 = 35+5 = 27T +3 = 28+ 2 =
92+ 8 = 718+ 2 = 714 +6 = 54+6 = 28+2 = 22+8 = 86+ 4 =
67+3 = 69+1= 87+ 3 = 76+4 = 64+ 6 = 38+2 = 62+ 8 =
57+3 = 84 +6 = 93+7 = 25+5H = 51+9 = 22+ 8 = 37+ 3 =
85+b= 35+5 = 43+ 7 = 38+2 = 37+3 = 33+7 = 59+1 =
24+ 6 = 23+ 7 = 36+4 = 21+9 = 87+3= 75+5 = 97+ 3 =
B53+7 = 75+5 = 56 +4 = 62+8 = 21+9 = 2147 = 27+ 3 =
719+1 = 76+ 4 = 718+ 2 = 59+1 = 45+ 5 = 66+4 = 52+ 8 =
28+ 2 = 25+5 = 28 + 2 = 37+3 = 75+5= = 5B4+6= 38+2 =
33+7 = 38+2= 93+7 = 44 +6 = 71+9 = 76+4 = 62+8 =
51+9 = 87+3 = 74+6 = 68 +2 = 57+3 = 55+5 = 33+7 =
82+8 = 53+7 = 35+5 = 73+7 = 22+ 8 = 35+5 = 75+5 =
46+ 4 = 65+5 = 47 + 3 = 37+3 = 64+ 6 = 43+ 7 = 21+9=
59+1 = 57+3 = 85+5 = 54 +6 = 35+5= 78+ 2 = 66+4 =
35+5 = 63+7 = 96+4 = 21 +9 = 28+ 2 = 45+ 5 = 45+5 =
64+6 = 44 +6 = 02+8 = 37+3 = 64+6 = 26+ 4 = 36+4 =
68+ 2 = 92+ 8= 28+ 2 = 718+2 = 51+9 = 49+1 = 81+9=
97 +3 = 93+7 = 74+6 = 87+3 = 37+3 = 23+ 7 = 96 + 4 =
91+9 = 62+ 8 = 37+3 = 44+ 6 = 75+5 = 65+5H = 23+ 7 =
22+ 8 = 57 +3 = 75+5 = 26+4 = 48 +2 = 27+ 3 = 49+1 =
63+7 = 55+5 = 89+1= 27+3 = 59+1 = 54 +6 = b8+ 2 =
86+ 4 = 68+2 = 42+ 8 = 62+8 = 32+8 = 38+2 = 34+6 =
44 +6 = 36+4 = 27+3 = 38+2 = 25+5 = 71+9= 92+8=
718+2 = 27+3 = 36+4 = 22+ 8 = 48+ 2 = 62+ 8 = 67 +3 =
43+ 7 = 85+5= 95+ 5 = 33+7 = 75+5 = 34+6 = 57 +3 =
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CNOXEHWE BUA 34+20, 34+2 CX

S 2d 24 2 7
34+20 = 44+ 5 = 39+50 = 81+10 = 30+42 = 42+ 6 = 65+20 =
36+ 3= 37+ 2= 94+ 3 = 55+ 4 = 58+ 30 = 52+40 = 41+ 8 =
37+10 = 44 + 50 = 81+ 7= 38+50 = 45+ 3 = 70+ 9= 32+ 7 =
35+40 = 62+ 2= 89+10 = 64+ 3= 62+20 = 40+ 5= 25+50 =
43+ 6 = 73+10 = 94+ 3= 31+ 8= 712+ 6 = 19+ 70 = 60+ 9=
718+ 1= 37+20 = 32+50 = 74+ 10 = 49 + 40 = 32+50 = 37+ 30 =
45+ 30 = 73+ 1= 78+ 20 = 22+ b= 90+ 9= 83+10 = 68+ 1 =
26+ 3= 21+ 7 = 32+ 7 = 66+ 30 = 52+ 20 = 91+ 8= 32+ 1=
44+ 5 = 74+ 20 = 27+60 = 58+ 1 = 715+10 = 78+ 20 = 94+ 5 =
28+ 50 = 37+30 = 33+ 6= 76+ 2= 31+ 8= 65+ 30 = 69+20 =
65+ 30 = 75+ 4 = 43+50 = 25+50 = 39+50 = 34+40 = 38+ 50 =
51+ 4 = 89+10 = 65+ 20 = 38+40 = 18+ 40 = 58+ 20 = 93+ H =
d+ 2= 40+ 9 = 41+ 8 = 20+ 9= 712+ 3= 44+ 3 = 71+ 6=
62+ 20 = 23+ 6 = 32+ 7= 65+ 4 = 9+10 = 62+ 20 = 90+ 9 =
37+ 1= 36+40 = 25+50 = 59+ 30 = 92+ 4 = 713+ 06 = 65+ 20 =
718+ 20 = 45+ 50 = 60+ 9= 32+ 7 = 41+ 20 = 49+ 40 = 24+ 5 =
87+ 2= 41+ 8 = 37+30 = 46+ 2 = 54+ 30 = 90+ 9= 49+ 30 =
44 + 40 = 54+ 20 = 68+ 1= 68+ 20 = 33+ H = 52+10 = 12+10 =
26+ 30 = 26+ 3 = 32+ 7= 75+ 4 = 67 +30 = 75+20 = 27 +60 =
27+ 20 = 63+30 = 94+ 5= 32+ b= 24+ 70 = 30+ 8= 33+ 6 =
22+ 3= 75+10 = 69+ 20 = 54 +40 = 42+ 7 = 37+30 = 43+ 50 =
33+ 5= 32+ 6= 38+50 = 22+ 1 = 12+ 20 = 72+ 6= 65+ 20 =
22+ 30 = 27+50 = 93+ 5= 37+50 = 40+ 9 = 17+ 80 = 41+ 8 =
33+50 = 06+ 2= 71+ 6= 71+ 7 = 28+60 = 46+ 2= 32+ 7 =
75+ 1= 82+10 = 90+ 9= 87+10 = 713+ b= 88+ 1= 25+50 =
21+ 70 = 46+ 3 = 65+ 20 = 40+ 9= 45+ 40 = 27+50 = 60+ 9=
45+ 30 = 59+ 30 = 24+ 5 = 26+ 3 = 12+ 7 = 55+ 4 = 37+30 =
21+ 7 = 65+ 4 = 49+ 30 = 27+ 170 = 54 +20 = 38+ 20 = 68+ 1=
45+ 3= 27 +60 = 72+10 = 61+ 8= 61+ 8 = 60+ 9= 32+ 7=
75+10 = 31+ 8= 31+ 6= 38+40 = 715+ 2= 32+ 6= 94+ 5=
71+ 2= 63+ 6= 54 + 20 = 62+ 4 = 57+10 = 15+ 70 = 69+ 20 =
51+40 = 37+30 = 24+ 50 = 85+ 2= 23+ 4 = 25+ 4= 38+50 =
22+ 6 = 712+ 6= 59+10 = 76+ 20 = 64+ 30 = 66+ 30 = 93+ b =
64+ 3= 17+80 = 41+40 = 51+ 8= 32+ 6= 50+ 8 = 71+ 6 =
35+ 4= 46+ 2 = 92+ 6= 14 + 80 = 48+ 20 = 75+ 4 = 90+ 9=
22+60 = 88+ 1 = 52+ 30 = 73+ 6 = 04 + 20 = 25+60 = 65+20 =
64+ 30 = 27+50 = 31+ 8= 58+ 40 = 55+ 3 = 28+ 40 = 24+ 5=
51+ 4 = b+ 4 = 47+ 30 = 84+ 4 = 37+40 = 712+ b= 44+ 5 =
35+40 = 38+20 = 34+ 5= 724+ 6 = 87+10 = 45+ 30 = 37+ 2=
711+20 = 60+ 9= 63+ 20 = B3+ 6 = 23+ 5= 71+ 7 = 44 + 50 =
48+ 1 = 32+ 6= 68+10 = 82+ 4 = 15+40 = 54+10 = 62+ 2=
54+ 3= 15+ 70 = 20+ 9= 23+70 = 712+ 3 = 39+50 = 713+10 =
32+60 = 25+ 4 = 46+ 3= 43+ 6 = 71+ 7 = 94+ 3= 37+20 =
25+ 3 = 66+ 30 = 45+ 30 = 52+40 = 57 +20 = 81+ 7= 73+ 1=
48+ 10 = 50+ 8 = 713+ 5= 70+ 9= 23+ 6 = 89+10 = 21+ 7 =
76+ 2= 75+ 4 = 28+ 50 = 44+ 5 = 24+ 60 = 94+ 3= 74+ 20 =
54 + 30 = 25+60 = 58+ 20 = 19+ 50 = 21+30 = 32+50 = 37+30 =
76+ 20 = 28+ 40 = 93+ 4= 32+40 = 71+ 8 = 78+ 20 = 75+ 4 =
25+ 30 = 72+ H5 = 17 +60 = 13+ 80 = 47 +40 = 32+ 7 = 89+10 =
32+ 6= 45+ 30 = 32+ 7= 94+ 2= 35+ 3= 27+60 = 58+40 =
21+70 = 71+ 7 = 54+ 30 = 78+ 20 = 54+ 20 = 33+ 6= 84+ 4=
62+ 20 = 54+10 = 73+20 = 35+60 = 22+30 = 43+50 = 12+ 6=
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BbIYUTAHUE BUOA 48-30, 48-3

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

48-30 = 52-30 = /4~ 3= 87-30 = 37—~ 3= 83-70 = 25-10 =
48- 3 = 37~ 3= 37~ 3= 44 - 20 = 5~ 2= 65-50 = 63-40 =
54- 2= 98-80 = 715-20 = 26~ 4= 48 - 20 = 27— 3= 17- 5=
54 -20 = 45 - 20 = 89-10 = 27~ 3= 59-10 = 57— 6= 36- 4=
65-40 = 719- 5= 49~ 8 = 62-40 = 32—~ 1= 38- 2= 21— 3=
65— 4= 79-60 = 27~ 3= 38-20 = 25~ 3= 79—~ 8= 92-80 =
77-50= 66-40 = 36~ 4= 92-80 = 48~ 30 = 62-40 = 82-70 =
17— 5= 86— 2= 95-50 = 39- 7= 15-50 = 34-20 = 45- 3 =
99- 6 = 48- 2 = 46~ 4 = /8- 5= 48~ 2 = 56-40 = 59~ 1=
99-60 = 74-60 = 94-60 = 28~ 5= 59~ 1= 47 - 3 = 65-50 =
64- 2= 79-10 = 25-~-10 = 66 -40 = 37~ 6= 35- 2= 2/~ 3=
64~ 20 = 26- 4 = 63-40 = 84-60 = 15~50 = 88~ T = 38- 6=
56- 3 = 907 -30 = {7~ 5= 16~ 4= 48 - 20 = 718-20 = 62-40 =
56-30 = 47 - O = 36~ 4= 29- 5= 66— 4= 65-50 = 37/~ 3=
718- 6= 94 - 60 = 27~ 3= 38- 2= 94—~ 3= 57-30 = 78-20 =
7{8-60 = b8~ 2= 92-80 = 51-30 = 716~ 4 = 68— 7 = 87-30 =
35- 1= 39~ 1= 82-70 = 62-10 = 271~ 3= 49~ 6 = 44~ 3 =
35-10 = 93-70 = 45~ 3 = 38~ 6= 52-40 = 902-80 = 86~ 4=
8/- 4= 35- 5= 59~ 1= 36- 4= 38~20 = 903-70 = 27— 3=
87/-40 = 83-70 = 65-50 = 37—~ 3= 92-80 = 62-40 = 52-40 =
58-30 = 73— 2= 27~ 3= 75-50 = 68~ 7 = 57- 3= 38-20 =
715- 2= 42-30 = 38~ 6= 43 -20 = 716~ b= 35- 4= 62-30 =
62-40 = 28~ 2= 62-40 = 718-40 = 51-40 = 68~ 2= 33- 2=
49-30 = 86~ 4 = 37- 3= 45- 3 = 66~ 4= 36- 4= [5-50 =
69- 5= 62-50 = 718~-20 = 26- 4= 58~ 6= 67~-30 = 27- 4=
62-60 = 37—~ 3= 87~-30 = 49~ 1 = 716~ 4= 85-50 = 66- 4=
18~ 6= 59~ 1= 44- 3 = 23~-10 = 25~-10 = 91-60= 54~ 30 =
75-50= 97~ 3= 86- 4= 67— 5= 38-20 = 97- 6= 16-40 =
39-20 = 34-20 = 27~ 3= 27— 3= 26~ 5= 58 - 2= 25—~ 3 =
46- 4 = 94 - 60 = 52-40 = 74-60 = 62~ 1= 39-10 = 38~ [ =
98-70 = 54~ 3 = 38-20 = 62-30 = 34~ 3= 63~-20 = 29~ b5 =
98- 3= 62-50 = 62-30 = 717- 5= 716~40 = 35- 3= 62-40 =
44- 1 = 36- 4= 33- 2= 57-30 = 3720 = 718-20 = 46~ 4 =
41 -20 = 48 - 20 = 75~50 = 02-80 = 44 - 30 = 28- 1= 94-60 =
59-50 = 42~ 1 = 27— 4= 64-50 = 26~ 4 = 93-70 = 25-10 =
66- 4= 36- 5= 27~ 3= 714-60 = 63-40 =
54-30 = 28~ 2= 92-~-80 = 35- 4= 771~ 5=
67-40 = 87~ 3= 716-40 = 64 -40 = 38~ 2= 47—~ 3 = 36—~ 4=
24-20 = 93-70 = 25— 3= 51-30 = 22-10 = 85-50 = 2/~ 3=
38- 2= 43-20 = 38- 7= 37- 4= 39~ 7= 96-40 = 92-~80 =
712-50 = 36- 4= 29- 5= 85~ 3= 715~-50 = 92-80 = 82~70 =
56—~ 3 = 56—~ 5 = 62-40 = 21-10 = 91-70 = 28— 2= 45~ 3 =
57-30 = 78~20 = 59-10 = 45-30 = 66~-40 = 714- 3= 59~ 1=
97- 6 = 28— 1 = 47 - 30 = 715-50 = 5/~ 6= 37— 3= 65-~50 =
94-60 = 93-70 = 48~ 6 = 18- 1= 16~ 4= 5-20 = 271~ 3=
89- 5= 74-60 = 68-20 = 57—~ 3 = 53- 5= 89-10 = 38~ 6=
33-30 = 35- 4= 79~ 7 = 29- 8= 85-50 = 49- 8= 51-40 =
84-50 = 47- 3 = 37- 3= 64-40 = 43~ 30 = 27T~ 3= 66~ 4=
93- 2= 85-50 = 59- 6= 85~50 = 18~ 2= 36~ 4= 58~ 6=
91-90 = 96-40 = 81-60 = 28- 2= 45- 3 = 95-50 = 716~ 4=
89-60 = 92-80 = 37- 3= 64 -40 = 26- 4= 46- 4 = 25-10 =
65- 4= 28~ 2= /18- 2= 51-30 = 49-10 = 94 - 60 = 38~-20=
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ISBN 5-17-010566-5

YK 373:511
bbK 22.130471
Y34 ,

oN785170 105663

~ laHHOe nocobue conepmm 3000 npumepoB Ha CNOXEHWE W BblYUTAHWE B nNpepenax
~ COTHM. Tema «COTHA» — ofHa 13 6a30BbIX TEM nns BTOPOro Momyroans BTOPOro Knacca
cucTeMbl 1-4 v BTOPOro nonyrogus NepBoro kKnacca cuctembl 1-3. Kak 1 nobas gpyras
Tema, u3y4aemas pebeHKoM B 3TOM BO3pacTe, OHA TpeodyeT BvanaTeanoro OCMbICﬂeHI/Iﬂ W
XOPOLLIEro 3aKpennexus. | |
Muorue poautenu celvm— BOCbMWETHUX LUKOTbHUKOB yﬁe)Kﬂ,eHbl 41O UX ,ue‘rm O4YeHb
XOPOLLIO CYUTAKT, HO NONHOCTBIO MOXKHO ObITb B 3TOM YBEPEHHBIMW TOSILKO TOraa, Koraa
HaBbIK CYeTa Jl0BefeH N0 aBTOMaTu3ma. B aTom cnyqae OTBET K NPUMEPY YYEHUK MULLIET NO

NCTEYEHUM 3—5 CeKyHS. | @
| | KAK N0Nb30BATbCA KHUT om

Ha Kamnom CTpaHI/ILI,e npuBefeHbl 6—7 CTONOUKOB MO 52 anMepa B KOHLle CTOHGMKa |
3anucbiBaeTcs Bpemsa. B neBOM HuKHEM Yrny 0003Ha4YeHbl KOHTPOMbHbIE LUMPbI: naeanb-
HO€ BPEMA PELLEHMA OQHOr0 CTONOWKA, YAOBNETBOPUTENBHOE W PE3YNbTaT, KOTOPbIA A0N-
XEH 3aCTaBUTb YYEHMKA Npu3agyMaThCs. He Hafo TpGﬁOBaTb OT LWKONbHUKA B 370 Bpemsi
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Kannurpadnyeckoro HanucaHusa OTBETOB. | 1
Y4UTEN0 CNOXHO NPOBEPUTL TaKOE 00MbLLIOE KONMYECTBO NPUMEPOB, I'I03TOMy Ny4LLe,
ECNV BPEMS, 3aTPAYEHHOE Ha PELLEHIE KAX0ro CTON6MKa, OTMETAT B3POCHbIE foMa.
HT00bI AOCTWYb XOPOLUMX PE3YNbTATOB, KAXKAbINA IEHb HA0 PeLLaTh N0 OAHON CTPAHNLIE.
Tlocobue MOXHO UCNONb30BaTh B KayecTee ﬂOﬂOﬂHMTeﬂbHOI’O MaTtepuana Ha ypokax-
MaTeMaTKKK, a TaKXKe ik PAbOoThI noma |
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